



В Красночетайском районе перед судом предстанет местный житель, забивший до смерти своего старшего брата

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего безработного жителя деревни Питишево Красночетайского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 22 ноября 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме у своего 55-летнего брата, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений жестоко избил его, нанеся множество ударов руками и ногами, обутыми в сапоги, по голове и другим частям тела, причинив переломы 12-ти ребер и разрыв правой доли печени, а также другие телесные повреждения. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Как следует из материалов уголовного дела, злоумышленник забил своего старшего брата до смерти, поскольку тот выгонял его из своего дома.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: две медицинских, четыре биологические и дактилоскопическая.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1097884>